KONDITIONEN VON AKTIENANLEIHEN AUF AKTIEN UND INDIZES

Basiswert (Emittent) | ISIN Laufzeit = Seitwartsrendite | Kupon Basispreis = Kurs Anleihe = Kurs Aktie/Index = Verlustschwelle
VW Vz. (HSBC) DE000TB45KF6 | 15.09.17 @ 11,58 % p.a. 11,58 % p.a. 124,50 € 100,00 % 126,30 € 109,45 €
Allianz (UBS) DE000UWO013B0 | 15.06.17 . 7,34 %p.a. 7,50 % p.a. - 120,00 € 100,32 % 133,55 € 113,00 €

DAX (HSBC) DE 000TD5W6Q0: 16.06.17 - 6,06 % p.a. 6,20 % p.a. - 10000 Pkte.. 100,00 % 10542 Pkte. 9506 Pkte.

Stand: 02.09.2016; Quelle: Emittenten




